Pisemka z Diskrétni matematiky 9. 11. 2009

. Bud K relace definovana na mnoziné vSech kocek tak, ze (z,y) € K pravé tehdy, kdyz kocka x sy¢i hlasitéji
nez y a zarovei kocka x mé dels{ ocas nez y. [Hlasitost i délka ocasu jsou nezédporna redlnd ¢isla.] Rozhodnéte,
zda tato relace je:

a) ekvivalence,

b) linedrni usporadéni,

c) ¢asteéné usporadani,

d) ani jedno z predchozich. (& body)

. Kolik je funkci z mnoziny {1,...,5} do téze mnoziny:
a) vSech, (1 bod)

b) prostych, (1 bod)

c) takovych, ze f o f je identita. (3 body)

. Kolik ¢isel z mnoziny {1,...,1000} zbude po vyskrtani vSech nésobku ¢isel 6, 7, 87 (3 body)

i <7]f> = (Zii) (2 body)

k=r

. Dokazte, ze plati:

. Spocitejte, kolik vede cest v mfizce z bodu (0,0) do bodu (m, n) slozenych z krokt (1,0) a (0,1)? (3 body)

Vse, co turdite, podrobné zduvodnéte. MuZete bez dukazu pouZivat tvrzeni z predndasky nebo
ze cvideni (uvddéjte ale znéni vSech turzent, kterd pouZivdte). NepouZivejte kalkulacky,
zapisky, ucebnice, sousedy ani jiné pomiucky. V pripadé nejasnosti se ptejte cviciciho.



